
 

1 
 

                                                                                            
                           

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ  
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ 
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 
 
Ταχ. Δ/νση  : Ελ. Βενιζέλου 57,Αθήνα 
Ταχ. Κώδικας  : 105 64 
Πληροφορίες  :  Μηλιώτη Βασιλική 
Τηλέφωνο : 210-3722593 
Ηλ. Δ/νση : tmima-promitheiwn@tap.gr 
 

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
 
 
 
Αθήνα, 5.11.2025 
Αριθ. Πρωτ.: 
ΟΔΑΠ/ΓΔ/ΔΕΟΛ/ΠΡΟΜ/22987 
 
 
ΠΡΟΣ:  

1) ΒΛ. ΠΙΝΑΚΑ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ 
2) ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ 

 

ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΤΗΣ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑΣ ΤΟΥ ΟΔΑΠ, ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2026 - 2028. 

Ο Οργανισμός Διαχείρισης και Ανάπτυξης Πολιτιστικών Πόρων (ΟΔΑΠ) (Αναθέτουσα 

Αρχή), βάσει της υπ’ αριθ. πρωτ. ΟΔΑΠ/ΓΔ/ΔΟΠ/ΤΕΠΕΜ/18533/26.08.2025 

Απόφασης Προέγκρισης Πολυετούς Ανάληψης Υποχρέωσης για τα έτη 2026-2028  

(ΑΔΑ: 61ΤΒ46ΜΖΜ4-5ΟΓ, ΑΔΑΜ: 25REQ017440917 2025-08-26) , πρόκειται να 

προβεί σε σύναψη Σύμβασης για την παροχή υπηρεσιών ταχυμεταφοράς της 

αλληλογραφίας του ΟΔΑΠ, για τα έτη 2026 - 2028, σύμφωνα με τις διατάξεις του αρ. 

118 του ν. 4412/2016, όπως ισχύει, προϋπολογισμού ύψους έως δώδεκα χιλιάδων 

ευρώ (12.000,00 €) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%,  και συγκεκριμένα 

προϋπολογισμού ύψους έως τεσσάρων χιλιάδων ευρώ (4.000,00 €) 

συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%, για κάθε ένα από τα έτη 2026 , 2027 και 2028, 

σύμφωνα με τις Τεχνικές Προδιαγραφές (Παράρτημα Ι). 

Κριτήριο ανάθεσης της Σύμβασης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 

προσφορά βάσει τιμής. 

Η προμήθεια αντιστοιχεί στον ακόλουθο κωδικό του Κοινού Λεξιλογίου Δημόσιων 

Συμβάσεων (CPV): 64121100-1 (Υπηρεσίες παράδοσης αλληλογραφίας) και θα 

βαρύνει τις πιστώσεις του ΚΑΕ 082451001. 

Παρακαλούμε να αποστείλετε την οικονομική προσφορά για την ανωτέρω υπηρεσία, 

μαζί με όλα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, σε σφραγισμένο φάκελο είτε 

αυτοπροσώπως στο πρωτόκολλο της υπηρεσίας μας κατά τις εργάσιμες ημέρες (από 

09:00 πμ έως 15:00 μμ) είτε ταχυδρομικά, με συστημένη επιστολή, στην ακόλουθη 

διεύθυνση: ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ, Ελ. 

mailto:tmima-promitheiwn@tap.gr
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Βενιζέλου 57, Τ.Κ. 10564 – Αθήνα (3ος όροφος), απευθύνοντάς την στο Τμήμα 

Προμηθειών, με την αναφορά ότι πρόκειται για προσφορά για την Πρόσκληση 

Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος με αρ. πρωτ.: ΟΔΑΠ/ΓΔ/ΔΕΟΛ/ΠΡΟΜ/22987/05.11.2025 

 

Καταληκτική ημερομηνία: Τετάρτη 12 Νοεμβρίου 2025 στις 15:00 

Άνοιγμα Προσφορών: Δευτέρα 17 Νοεμβρίου  2025 στις 11:00 

 

Στην περίπτωση αποστολής των οικονομικών προσφορών ταχυδρομικώς, το 

εμπρόθεσμο των προσφορών κρίνεται με βάση την ημερομηνία πρωτοκόλλησης ή 

ταχυδρόμησης που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγισή του 

επισυνάπτεται στην οικονομική προσφορά των υποψηφίων. Σε περίπτωση 

ταχυδρομικής υποβολής προσφοράς, συστήνεται η χρήση υπηρεσίας με δυνατότητα 

παρακολούθησης της πορείας της αποστολής. 

Η προσφορά θα υπογράφεται από τον ίδιο τον προσφέροντα ή από το νόμιμο 

εκπρόσωπο του οικονομικού φορέα, θα αναφέρει ότι είναι σύμφωνη με τις Τεχνικές 

Προδιαγραφές [Παράρτημα Ι] και θα περιλαμβάνει: 

(i) Συμπληρωμένο το Έντυπο Οικονομικής Προσφοράς του Παραρτήματος ΙΙ 

και  

(ii) Αναλυτικό τιμοκατάλογο με τις λοιπές χρεώσεις της εταιρείας.  

Η αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών θα γίνει με βάση τους συντελεστές 

βαρύτητας που αναφέρονται στο έντυπο Οικονομικής Προσφοράς του 

Παραρτήματος ΙΙ, ενώ δεν θα ληφθούν υπόψη οι τιμές για τις λοιπές υπηρεσίες, 

καθώς δεν είναι εφικτό να καθοριστεί εκ των προτέρων η ανάγκη ή η συχνότητα της 

χρήσης τους κατά τη διάρκεια της σύμβασης. 

Προς απόδειξη της μη συνδρομής των λόγων αποκλεισμού των παρ. 1 και 2 του αρ. 

73 του ν. 4412/2016, παρακαλούμε η οικονομική προσφορά να συνοδεύεται από τα 

παρακάτω δικαιολογητικά: 

α) Απόσπασμα ποινικού μητρώου 

Η υποχρέωση αφορά ιδίως: αα) τα φυσικά πρόσωπα, ββ) τους διαχειριστές εταιρειών 

περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.), ιδιωτικών κεφαλαιουχικών εταιρειών (Ι.Κ.Ε.) και 

προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.), γγ) τον Διευθύνοντα Σύμβουλο και την 

ολομέλεια του Διοικητικού Συμβουλίου (Δ.Σ.) Ανωνύμων Εταιρειών (Α.Ε.), δδ) τα μέλη 

του Δ.Σ. συνεταιρισμών. Εναλλακτικά, ως απόδειξη για τη μη συνδρομή των λόγων 

αποκλεισμού της παρ.1 του αρ.73 του ν.4412/2016, δύναται να υποβληθεί Υπεύθυνη 

Δήλωση, η οποία θα πρέπει να αναφέρει τα εξής: «Δεν υπάρχει σε βάρος μου 

αμετάκλητη καταδικαστική απόφαση για λόγους που προβλέπονται στην παρ.1 του 

αρ.73 του ν.4412/2016» (αφορά φυσικό πρόσωπο) ή «Δεν υπάρχει σε βάρος του 

συνόλου των φυσικών προσώπων που είναι μέλη του διοικητικού, διευθυντικού ή 

εποπτικού οργάνου ή έχουν εξουσία εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου 

αμετάκλητη καταδικαστική απόφαση για λόγους που προβλέπονται στην παρ.1 του 

αρ.73 του ν.4412/2016» (αφορά νομικό πρόσωπο). 
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α1) Σε περίπτωση νομικού προσώπου υποβάλλεται επιπλέον Υπεύθυνη δήλωση περί μη 

ύπαρξης καταδίκης του νομικού προσώπου / οντότητας για το αδίκημα της δωροδοκίας  

Για τα εγκατεστημένα στην Ελλάδα νομικά πρόσωπα και οντότητες, υποβάλλεται από το 

νόμιμο εκπρόσωπο κατά την έννοια του αρ.79Α του ν.4412/2016 Υπεύθυνη Δήλωση, η 

οποία θα πρέπει να αναφέρει τα εξής : 

«Δεν υπάρχει σε βάρος του νομικού προσώπου / οντότητας που εκπροσωπώ νόμιμα 

αμετάκλητη καταδικαστική απόφαση για τα αδικήματα της δωροδοκίας του αρ.73 παρ. 1 

του ν.4412/2016, κατ’ εφαρμογή των αρ.134-135 του ν.5090/2024»] 

β) Φορολογική ενημερότητα (για κάθε νόμιμη χρήση) 

γ) Ασφαλιστική ενημερότητα (παρ.2 και 4 του αρ.73 του ν.4412/2016 για συμμετοχή 

σε διαγωνισμό) 

Διευκρινίζεται ότι το πιστοποιητικό ασφαλιστικής ενημερότητας αφορά: α) τους 

φορείς κύριας και επικουρικής ασφάλισης, β) όλους τους 

εργαζομένους/απασχολούμενους της επιχείρησης ανεξαρτήτως καθεστώτος 

εργασίας και ασφάλισης. Σε περίπτωση ατομικών επιχειρήσεων, αφορά όσους είναι 

ασφαλισμένοι ως εργοδότες ή ελεύθεροι επαγγελματίες. Σε περίπτωση εταιρειών, 

αφορά την ίδια την εταιρεία και όχι τα φυσικά πρόσωπα που τη διοικούν ή 

εκπροσωπούν, εκτός αν υφίσταται εργασιακή σχέση με την εταιρεία. 

δ) Δικαιολογητικά σύστασης και ισχύουσας εκπροσώπησης του υποψήφιου 

αναδόχου  (πιστοποιητικό περί εγγραφής και εκπροσώπησης στο ΓΕΜΗ, ισχύον 

καταστατικό κτλ.)  

ε) Υπεύθυνη Δήλωση περί μη επιβολής σε βάρος του υποψήφιου αναδόχου της 

κύρωσης του οριζόντιου αποκλεισμού σύμφωνα με το άρ.74 του ν.4412/2016. 

στ) Πιστοποιητικό/ βεβαίωση εγγραφής στο Μητρώο Ταχυδρομικών Επιχειρήσεων 

της ΕΕΤΤ. 

η) Πιστοποιητικό ISO14001:2015 ή άλλο ισοδύναμο , που να διασφαλίζει τη 

συμμόρφωση με τις πράσινες συμβάσεις. 

 
Ο ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ 

ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 

                                                        Κ.α.α Ελένη Κώτσου 

ΗΛΙΑΣ ΠΑΤΣΑΡΟΥΧΑΣ 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ: 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι -  ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ -  ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙΙ – ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι -  ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

 

Αντικείμενο της σύμβασης είναι η διακίνηση επείγουσας αλληλογραφίας - παροχή 

ταχυδρομικών υπηρεσιών - (παραλαβή, διαλογή, μεταφορά και διανομή 

ταχυδρομικών αντικειμένων) για λογαριασμό του ΟΔΑΠ για τα έτη 2026, 2027 και 

2028 ή μέχρι εξαντλήσεως του ποσού της σύμβασης και οπωσδήποτε έως τις 31-12-

2028, προς διάφορους παραλήπτες σε όλη την Ελληνική Επικράτεια. 

Συγκεκριμένα, το συμβατικό αντικείμενο αναφέρεται στην παροχή ολοκληρωμένων 

ταχυδρομικών υπηρεσιών με σκοπό την έγκαιρη, ασφαλή και ποιοτική παραλαβή, 

διαλογή, μεταφορά/παράδοση τους στους τελικούς αποδέκτες σε όλη την επικράτεια 

της χώρας σε ποσοστό: 

- Αττική  50%  

- Υπόλοιπη Ελλάδα 50% 

Ταχυδρομικά αντικείμενα εντός Νομού Αττικής:  

Ο χρόνος παράδοσης εντός νομού Αττικής να είναι την επόμενη εργάσιμη μέρα.  

Ταχυδρομικά αντικείμενα εκτός Νομού Αττικής: 

Ο χρόνος παράδοσης για την υπόλοιπη Ελλάδα να είναι 1-2 εργάσιμες ημέρες.  

Ο χρόνος παράδοσης για τις δυσπρόσιτες και τις νησιωτικές περιοχές της Ελλάδας θα 

πρέπει να είναι εντός δυο (2) εργάσιμων ημερών ή το αργότερο έως τρεις εργάσιμες 

(3) ημέρες από την ημερομηνία παραλαβής του αντικειμένου από την έδρα του 

ΟΔΑΠ.  

Το σύστημα ανίχνευσης των αποστολών θα πρέπει να είναι σύγχρονο ώστε να 

γνωρίζει ο ΟΔΑΠ ανά πάσα στιγμή που βρίσκεται το προς παράδοση αντικείμενο.  

 Όλες οι αποστολές θα πρέπει να είναι ασφαλισμένες.  

Ο ανάδοχος υποχρεούται στο τέλος κάθε μήνα  να προσκομίζει στο  Αυτοτελές Τμήμα 

Γραμματείας (Πρωτόκολλο), αναλυτικό πίνακα όλων των διακινηθέντων 

αντικειμένων στον οποίο θα αναγράφεται ευκρινώς η ημερομηνία παραλαβής, ο 

παραλήπτης, ο τόπος προορισμού και το βάρος κάθε αντικειμένου.  

Σε περίπτωση παραλείψεων, μη κανονικής παράδοσης κλπ, με υπαιτιότητα του 

Αναδόχου, ο τελευταίος υποχρεούται να επαναλάβει το δρομολόγιο με δικά του 

έξοδα. Σε κάθε περίπτωση απώλειας, καταστροφής ή αλλοίωσης των 

μεταφερόμενων αντικειμένων, ο ανάδοχος υποχρεούται στην άμεση αναπαραγωγή 

τους/αντικατάστασή τους, με δικές του δαπάνες. 

Κάθε αποστολή θα συνοδεύεται από δελτίο παραλαβής - παράδοσης το οποίο θα 

φέρει μοναδικό αριθμό και γραμμικό κώδικα, καθώς και όλα τα στοιχεία της 

συγκεκριμένης αποστολής. 
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Ο ανάδοχος οφείλει να πληροί τα ελάχιστα πράσινα κριτήρια του Εθνικού Σχεδίου 

Δράσης για τις Πράσινες Δημόσιες Συμβάσεις για την ομάδα προϊόντων «μεταφορικά 

μέσα», η οποία περιλαμβάνει τα οχήματα και τις υπηρεσίες μεταφοράς που 

υπάγονται στο πεδίο εφαρμογής της Οδηγίας (ΕΕ) 2019/1161 για την τροποποίηση 

της Οδηγίας 2009/33/ΕΚ σχετικά με την προώθηση καθαρών και ενεργειακώς 

αποδοτικών οχημάτων οδικών μεταφορών.  

Ως ελάχιστα πράσινα κριτήρια για την κατηγορία αυτή θεωρούνται οι ελάχιστες 

απαιτήσεις που θέτει η Οδηγία (ΕΕ) 2019/1161 .  
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ - ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

 

  ΠΡΟΣ τον Οργανισμό Διαχείρισης & 

Ανάπτυξης Πολιτιστικών Πόρων 

  ΥΠΗΡΕΣΙΑ: ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 

 

Λαμβάνοντας υπόψη τις τεχνικές προδιαγραφές της υπ΄ αριθμ. πρωτ.: 

ΟΔΑΠ/ΓΔ/ΔΕΟΛ/ΠΡΟΜ/22987/5-11-2025 Πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος  

για την παροχή υπηρεσιών ταχυμεταφορών για τις ανάγκες του ΟΔΑΠ, προσφέρω 

την ακόλουθη τιμή: 

 

α/α Περιγραφή Υπηρεσίας Τιμή 
χωρίς 
ΦΠΑ (€) 

Τιμή 
συμπ/νου 
ΦΠΑ (€) 

Συντελεστής 
βαρύτητας 

1 Ταχυμεταφορά εντός πόλεων της 
Ελλάδας, για είδη με βάρος έως 
δύο (2) κιλά και παράδοση 1 
εργάσιμη ημέρα από την παραλαβή 
του αντικειμένου από την υπηρεσία 
ταχυμεταφοράς. 

  40% 

2 Ταχυμεταφορά εντός πόλεων της 
Ελλάδας, για κάθε επιπλέον κιλό 
πέραν των δύο κιλών και παράδοση 
1 εργάσιμη ημέρα από την 
παραλαβή του αντικειμένου από 
την υπηρεσία ταχυμεταφοράς. 
Αύξηση τιμής ανά πρόσθετο κιλό 
βάρους 

  5% 

3 Ταχυμεταφορά από περιοχή σε 
περιοχή στο εσωτερικό της Ελλάδας 
για είδη με βάρος έως δύο (2) κιλά 
και παράδοση 1-2 εργάσιμες 
ημέρες από την παραλαβή του 
αντικειμένου από την υπηρεσία 
ταχυμεταφοράς. 

  30% 

4 Ταχυμεταφορά από περιοχή σε 
περιοχή στο εσωτερικό της Ελλάδας 
για κάθε επιπλέον κιλό πέραν των 
δύο κιλών και παράδοση 1-2 
εργάσιμες ημέρες από την 
παραλαβή του αντικειμένου από 

  5% 
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την υπηρεσία ταχυμεταφοράς. 
Αύξηση τιμής ανά πρόσθετο κιλό 
βάρους 

5 Ταχυμεταφορά σε νησιωτικές ή 
δυσπρόσιτες (ορεινές κ.α.) περιοχές 
στο εσωτερικό της Ελλάδας για είδη 
με βάρος έως δύο (2) κιλά και 
παράδοση 1-3 εργάσιμες ημέρες 
από την παραλαβή του 
αντικειμένου από την υπηρεσία 
ταχυμεταφοράς. 

  15%*  

6 Ταχυμεταφορά σε νησιωτικές ή 
δυσπρόσιτες (ορεινές κ.α.) περιοχές 
στο εσωτερικό της Ελλάδας για 
κάθε επιπλέον κιλό πέραν των δύο 
κιλών και παράδοση 1-3 εργάσιμες 
ημέρες από την παραλαβή του 
αντικειμένου από την υπηρεσία 
ταχυμεταφοράς. Αύξηση τιμής ανά 
πρόσθετο κιλό βάρους 

  5%* 

**Σύνολο U=σ1*t1+σ2*t2+…. +σ6*t6 
 

*Σε περίπτωση διαφορετικής χρέωσης μεταξύ των νησιωτικών και των δυσπρόσιτων 

περιοχών, το ποσοστό κατανέμεται εξ ίσου μεταξύ των δύο. 

**Ο προσδιορισμός της χαμηλότερης τιμής θα γίνει με τη Συνολική Σταθμισμένη Μέση Τιμή, 

που θα προκύψει από το άθροισμα των επιμέρους χρεώσεων των αντίστοιχων συντελεστών 

βαρύτητας. 

 

 

1) Απαγορεύεται η αναπροσαρμογή τιμής της Υπηρεσίας.  

2) Αντιπροσφορές δεν γίνονται δεκτές.  

3) Ο Ανάδοχος επιβαρύνεται με κάθε νόμιμη ασφαλιστική εισφορά και κράτηση 

υπέρ Νομικών Προσώπων, Ανεξάρτητων Αρχών ή άλλων Οργανισμών που 

κατά νόμο τον βαρύνει. 

 

 

Ημερομηνία                                Υπογραφή - Σφραγίδα 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙΙ – ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ 

 

 




